

訂正箇所

総会議案書

- ・「22ページ」の「収支決算書」の「収入の部」、「雑収入」の説明欄の記載を**預金利息（8円）（訂正前：預金利息（2円））**に訂正してください。

参考資料

- ・「9ページ」の岩船まちづくり協議会「ちいき元気事業部」委員名簿の2番、竹内秀栄さんの町内名を**上町（訂正前：縦新町）**に訂正してください。

大変申し訳ございませんでした。お詫びして訂正させていただきます。